



ELNÖKI BESZÁMOLÓ
A SOMOGY MEGYEI ÉPÍTÉSZ KAMARA
2015. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Tisztelt Kollégák!

Beszámolómban a Somogy Megyei Építész Kamara 2015. évi történéseinek fő elemeit foglaltam össze.

Az elnökség

Az évek során megszokott rendszerességgel, havonta tartottunk elnökségi ülést, mely minden esetben határozatképes volt. 3 alkalommal tartottunk kihelyezett elnökségi ülést. Az elnökségi ülésekről jegyzőkönyv készült, melyet a honlapunkon lehet megtekinteni.

Szakmai programjaink

Az elnökség és az elnök szokásos munkája a 2015. évben alábbiakkal egészült ki:

1. A Taggyűlésünk programjának kiegészítése szakmai programmal. 2015. évben első alkalommal adtuk át a Lamping József diplomadíjat, melynek keretén belül:
 - Lamping József Somogyi születésű elődünk életútjának bemutatása. Meghívott előadók voltak: H. Molnár Katalin az életmű kutatója és Lamping Judit, Lamping József unokája.
 - Diplomadíj átadása. A plakettet Dabóczy József kollégánk tervezte és készítette. Diplomadíjat adományoztunk Stujber Zsuzsanna és Szerencsés Dániel részére. A díjazottak előadás keretében bemutatták a tagságnak munkáikat.
2. BME Hallgatói Építőtábor szervezése, együttműködve Bárdudvarnok Község Önkormányzatával.
 - Évközi egyeztetések, helyszíni szemlék szervezése a hallgatók és az oktató számára. Önkormányzat MMA –hoz beadott pályázati anyag elkészítésében való részvétel, szakmai beszámoló elkészítése.
 - Tábor idejére szállás, étkezés, anyagok, szerszámok, szakmai felügyelet biztosítása.
 - Kihelyezett elnökségi ülés és „Építészhallgatók és szakmagyakorlók szakmai fóruma” szervezése a nyári építőtábor ideje alatt. A kihelyezett elnökségi ülés alatt közös munkát végeztünk a hallgatókkal. A szakmai fórumon Varga Imre Zoltán a BME Urbanisztikai tanszékének oktatója tartott előadást az oktatás helyzetéről és az építőtábori rendszerről, mi pedig a szakmagyakorlás mindennapjairól tájékoztattuk a hallgatókat és oktatókat.
3. A Miniszterelnökség által szervezett Nemzeti Építészet Politikai fórumon vettünk részt Szekszárdon.
4. MÉSZ 2015. 03.05.-ei kihelyezett elnökségi ülésének szervezésében való részvétel.
 - Kaposvár épített környezetének bemutatása L. Balogh Krisztina városi főépítész vezetésével.



- Tudásalapú vidékfejlesztés lehetőségeinek bemutatása a Kaposvári Egyetem Bószénfai Szarvas farmon.
 - MÉSZ és SMÉK együttes ülése Hajmáson.
 - A Sáros László MÉSZ Elnök beszélt a MÉSZ feladatairól, tevékenységéről együttműködési szándékáról
 - Fábíán Éva Megyei Főépítész tartott előadást a somogyi kistelepülések helyzetéről, jövőjéről.
 - Dr. Kolláth Zoltán a Magyar Csillagászati Egyesület Elnöke tartott előadást a fényszennyezésről, az építészek felelősségéről és a lehetséges megoldási javaslatokról.
5. Szakmagyakorlás vidéken címmel 2015.09.24-25.-én Területi Elnökök és az MÉK Elnöksége részére kihelyezett ülést tartottunk Bárdudvarnok Bányán és Kaposváron, melyet a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat javaslatára a Nemzeti Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága támogatott. A kihelyezett ülés témája:
- Vidéki szakmagyakorlás helyzete, területei kamarák sajátos feladatai a szakmagyakorlás segítségével címmel tartottam előadást
 - A BME Hallgatói képviselő elnökségi tagjait hívtuk meg. Ők a Hallgatói Képviselő tevékenységéről, a Kamarával való közös munka lehetőségeiről, a szakmagyakorlási lehetőségeikről tartottak előadást
 - Krizsán András Ybl díjas építész, a Falufejlesztési Társaság Építész Tagozatának Elnöke beszélt a szakmagyakorlás mindennapjairól, jogosultsági feltételekről.
 - A Zselici Csillagpark Látogatóközpontjának helyszínbejárása.
 - Kaposvári helyszínnel tartottuk a rendes TET ülést.
6. Szeptemberében tartottuk az évi szakmai napunkat Balatonföldvár - Fonyód – Marcali - Kéthely térségében. Ifj. Lőrincz Ferencnek és Horváth Gábornak köszönjük a szervezési munkát.
7. Decemberi, ünnepi elnökségi ülésünkön Kampis Miklós Kossuth díjas építészt, alapító elnökünket köszöntöttük 80. születésnapja alkalmából és az Ő kezdeményezésére megalakult Kós Károly Egyesülés megalakulásának helyszínén emléktáblát helyeztünk el. A rendezvényt szakmai programmal is kiegészítettük.
- Zsigmond László Ybl díjas építész a Kós Károly Egyesülés Társigazgatója beszélt a KKE országos szerepéről, múltjáról és jelenéről
 - Salamin Ferenc Ybl díjas építész az Országos Főépítész Kollégium Elnöke, a KKE Vándoriskolájának egykori vezetője beszélt a vándoriskolai rendszerről, és szerepéről a minőségi szakember utánpótlás kinevelésében.

Köszönöm az elnökségi tagoknak, hogy az év során aktívan kivették a részüket a munkából!

A kamarai titkárságunk a továbbiakban is közös irodában működik a Somogy Megyei Mérnök Kamara titkárságával. Szilágyi Annamária titkárunk és Kulcsár Barbara régi-új adminisztrátorunk végzi a mindennapos feladatokat.



A Miniszterelnökséghez sikeres pályázatot nyújtottunk be, mely során a 2015. évi 5,0 MFt -os működési támogatási kérelmünket elfogadták, mivel Kamaránk a Kamarai törvény 42.§ paragrafusában előírtak szerint közigazgatási feladatokat látunk el. A pályázati pénzt 2015. 11.12.-én megkaptuk, az elszámolását 2016. márciusában határidőre benyújtottuk, elbírálása most van folyamatban.

A benyújtott és elfogadott pályázatunkban a 266/2013. (VII.1.) Kormányrendelet területi kamarákra osztott és vállalt feladatok érdekében dologi és személyi fejlesztések végrehajtását végeztük el.

Dologi kiadások – beruházások: Irodaszerek, bérleti díjak, közüzemi költségek, számítástechnikai eszközök javítása, új számítástechnikai eszközök vásárlása.

Személyi juttatások: A titkársági dolgozók bérének és járulékainak egy részét finanszíroztuk.

A küldötteink 3 alkalommal, szinte teljes létszámban részt vettek az Magyar Építész Kamara küldöttgyűlésein.

2015. – ben a Dél-Dunántúli Építész Kamarával közös honlapot üzemeltettünk. Előkészítettük, hogy 2016. évtől saját honlapot tudjunk üzemeltetni, mivel a DDÉK – nak, a szolgáltatónak és SMÉK –nek is közös szándéka volt a változtatás.

A Területi Elnökök Tanácsa értekezletein rendszeresen részt vettem. A MÉK elnöksége koncepciójának megfelelően a TET több esetben kiegészült a titkári értekezlettel, ahol a területi kamarák titkárai együttes ülésen oldják meg a felmerülő feladatokat. Ezeken elnöki és titkári szinten képviseltük kamaránkat.

A SMÉK titkársága megbízhatóan ellátja feladatát. Munkánkhoz, a minisztériumi pályázat elkészítéséhez a továbbiakban is sok segítséget kaptunk Mórocz Zoltán könyvelőnkől, és SMMK dolgozóitól. Segítségüket ezúton is köszönjük! A SMMK-val közös irodai titkárság működtetést szakmai és emberi szempontból is egyértelműen jónak tartjuk. Örülünk, hogy a SMMK elnökségével egyetértésben tudunk gondolkodni és tervezni. Külön köszönet Lucz Géza elnök úrnak!

A tagságunkról, gazdálkodásunkról

A Somogy Megyei Építész Kamara tagságának összetétele: aktív kamarai tag 213 fő, a tiszteletbeli tag 4 fő, a szünetelő státuszú tag 46 fő. Összes kamarai tagságunk 263 fő. Nyilvántartott státusszal 97 fő rendelkezik.

A korábbi évekhez hasonlóan szigorúan gazdálkodtunk. A bevételek és a kiadások egyenlege a múlt évben pozitív lett. Az előzetesen tervezett 150.000.- forintos plusz helyett a kamara gazdálkodása végül 991.000.- forint többlettel zárt, melyhez hozzájött a Miniszterelnökségtől pályázat útján kapott 5.000.000.- forintos támogatás. Ennek eredményeként költségvetésünk



pozitív mérlege mindösszesen 5.991.000.- forint volt, ebből látható, hogy elnökségünk 2015. évben igen jól gazdálkodott.

Vizsgálva a pénzügyi helyzetet megállapíthatjuk, hogy a korábbi évek, főképpen a 2015-ös év takarékos gazdálkodás során felhalmozott pénzkészlet biztosítja Kamaránk pénzügyi biztonságát.

A tartalékkeretünk értékállóságának biztosítása érdekében a Kincstárjegybe fektetett tartalékunkat 2016. évre ismételten lekötöttük.

A kamarai ellenőrzésekről

A múlt évben 2 alaklommal került sor kamarai biztosi vizsgálatra.

Kaposváron a Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári járási Hivatala Járási Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatalában, valamint Marcaliban, a Járási Hivatalban történtek.

A kaposvári ellenőrzést Szakonyi László és Paksi András végezte, aminek során összesen 12 db tervet ellenőriztek. Az ellenőrzés során elmarasztalás nem született, a megtekintett munkák alapvetően közepes színvonalúak voltak, 2-3 jobb minőségű munka mellett.

A Marcali Járási Hivatalban történt ellenőrzésen a SMÉK részéről Borbás Gábor, a SMMK részéről pedig Pápai József vett részt, és az építésfelügyeletnél kiviteli tervdokumentációk tartalmi követelményeit vizsgálták. A vizsgálat során 5 db terv került ellenőrzésre. A végső megállapítás szerint, a többségében nem somogyi kötődésű tervezők által készített munkák nem minden esetben feleltek meg a vonatkozó előírásoknak, és sajnos nem mindig képviseltek magas építészeti és mérnöki színvonalat.

Terveink a 2016-os évre

Továbbiakban is működtetni kívánjuk titkárságunkat, melynek munkáját az önálló honlapunk és az informatikai fejlesztéseink adta lehetőséggel élve felhasználóbaráttá és szolgáltatóvá kívánunk tenni. Ezen keresztül is megpróbáljuk a jobb tájékoztatást biztosítani tagjaink felé.

2016-ban kötelező továbbképzésnek adunk helyet a taggyűlést követően.

Szabadon választható, akkreditált képzéseket is szervezünk önállóan vagy társszervezőként. A Wolf-System Magyarország Kft által szervezett „*Közel Nulla Energiafelhasználású Épületek – 25 év tapasztalattal*” Konferencia előkészítésében veszünk részt. Szakmai napunk éves rendszerét meg kívánjuk tartani. 2016. év szeptemberére tervezzük az idei akkreditált szakmai napot, melyet a kistelepléseink jelenével kívánunk foglalkozni.

Idén is szervezünk építőtábort, ahol élő, fenntartható építési technológiákat szeretnénk a gyakorlatban megtanulni, melyért szintén kapható majd szabadon választható szakmai pont. A helyszín a továbbiakban is Bárdudvarnok lesz.



2016.-ban is kiírjuk a Lamping József diplomadíjat, mellyel a továbbiakban is a Somogyi diákoknak és somogyi témájú diplomatervek készítőinek kívánunk lehetőséget biztosítani a pályázaton való indulásra.

A megyei és települési önkormányzatokkal és kormányhivatalokkal a jó kapcsolatot a továbbiakban is meg szeretnénk tartani. A közös ellenőrzéseken a részt kívánunk venni, ahol szakmai véleményünkkel kívánjuk segíteni a munkát.

Az országos kamara és egyéb szakmai szervezetek felé az elnökséggel és tagjainkkal egyeztetett észrevételeinkkel, javaslatainkkal szeretnénk segíteni a szakmagyakorlás feltételeinek javítását.

Kaposvár, 2016. április 29.

Tisztelettel:

Bánkuti Melitta
SMÉK elnök